
 

 

 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 

 
Aos dois dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e cinco, às onze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Ana Paula, B. Sá, 
Dogim Félix, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus 
Vinícius Kalume, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Francisco 
Limma, Franzé Silva, Georgiano Neto, Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão 
Santa, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, Henrique Pires, João 
Mádison, Marden Menezes, Oliveira Neto, Rubens Vieira, Severo Eulálio, 
Tiago Vasconcelos, Warton Lacerda e Wilson Brandão; e ausentes os 
senhores deputados: Bárbara do Firmino, Doutor Hélio e Doutor Vinícius; e 
justificada a ausência do senhor deputado Ziza Carvalho; realizou-se a 

QUINQUAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ, presidida sucessivamente pelos senhores deputados Rubens 
Vieira e Severo Eulálio; e secretariada pelos senhores deputados: Wilson 

Brandão e Gustavo Neiva; PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da 

leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além 
das seguintes matérias: 3 (TRÊS) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 
150/25, da Mesa Diretora, que “Altera a Lei Estadual nº 8.292, de 10 de 
janeiro de 2024, que dispõe sobre a Organização Administrativa da 
Assembleia Legislativa do Estado do Piauí, e revoga a Lei Estadual nº 
5.577, de 19 de junho de 2006, que dispõe sobre o Abono Frequência e 
Incentivo Funcional - AFIF no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado 
do Piauí”; de nº 151/25, de autoria do senhor deputado Gessivaldo Isaías, 
que “Dispõe sobre a vedação do acorrentamento permanente de cães e 
gatos no Estado do Piauí”; e de nº 152/25, de autoria do senhor deputado 
Marden Menezes, que “Garante ao Parlamentar Estadual o direito de 
divulgação do seu nome em programas, obras e eventos para os quais 
tenha contribuído, e dá outras providências”; 2 (DOIS) OFÍCIOS: um, da 
Secretaria de Estado de Saúde, em resposta a requerimento de autoria do 
senhor deputado Doutor Gil Carlos, o qual solicita informações sobre o 
Plano de Ações e Investimentos em Saúde Materno-Infantil no Município 
de Santa Filomena/PI; e um, da Secretaria de Segurança Pública, em 
resposta a requerimento de autoria do senhor deputado Warton Lacerda, o 
qual solicita implantação de sistema de câmeras de segurança em Altos-PI; 
5 (CINCO) REQUERIMENTOS aprovados: três, de autoria da senhora 



deputada Gracinha Mão Santa, os quais solicitam aos órgãos 
competentes: o asfaltamento de 1.5 km do trecho 2 da estrada do 
Cacimbão e o percurso de 2.5 km entre o bairro Igaraçu e o povoado 
Lagoa da Prata, na cidade de Parnaíba; a pavimentação asfáltica da 
estrada vicinal entre a BR-343 e o Assentamento Monte Alegre, passando 
pelos Assentamentos Lagoa do Prado e Canaã, com 6 km de extensão, na 
cidade de Parnaíba; e a instalação de um Centro Plural de Atividades da 
Juventude na cidade de Parnaíba; dois, de autoria do senhor deputado 
Doutor Gil Carlos, os quais solicitam: o envio de expediente ao Conselho 
Regional de Medicina do Piauí para manifestação técnica a respeito do 
Projeto de Lei nº 28/2025, que ‘Dispõe sobre o monitoramento em sessões 
clínicas que tratam de pessoas com deficiência, no âmbito do estado do 
Piauí’; e o envio de expediente ao Conselho Regional de Medicina do 
Piauí e ao Sindicato dos Hospitais, Clínicas e Casas de Saúde do Piauí 
para manifestação técnica a respeito do Projeto de Lei nº 224/2024, que 
‘Obriga as operadoras de planos privados de assistência à saúde a 
fornecer aos beneficiários resposta por escrito, em prazo determinado, às 
solicitações de autorização de procedimento, bem como informações 
sobre cancelamento’; e 1 (UM) REQUERIMENTO lido, de autoria do 
senhor deputado Evaldo Gomes, o qual solicita à operadora de telefonia 
móvel CLARO, a implantação de sinal de telefonia e internet móvel na 

localidade Cajueiro, situada no município de Patos do Piauí. ORDEM DO 
DIA. Não houve matéria. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado 

Francisco Limma mencionou sua participação na Feira da Agricultura 
Familiar da comunidade Lindão dos Caudod, no município de União, e 
repercutiu o lançamento da campanha de reflorestamento realizada pela 
Secretaria Estadual do Meio Ambiente. O senhor deputado Franzé Silva 
registrou o lançamento do projeto itinerante para diagnóstico do transtorno 
do espectro autista em diversas regiões do estado. O senhor deputado 
Wilson Brandão destacou o lançamento da décima nona edição do 
Festival de Inverno da cidade de Pedro II, e ressaltou que o evento é fruto 
de uma parceria entre a prefeitura do município, o Governo do Estado, por 
meio da Secretaria de Estado da Cultura, o Sebrae e outros órgãos, com 
apoio de emendas parlamentares de deputados estaduais e federais. Em 
ato contínuo, o senhor deputado Severo Eulálio reforçou a importância do 
festival para o setor turístico do Estado. E o senhor deputado Henrique 
Pires registrou o início das obras para a construção de cem unidades 
habitacionais pelo Programa Minha Casa Minha Vida, na cidade de 
Batalha. Por fim, desejou êxito ao senhor deputado B. Sá em sua nova 
missão à frente da Secretaria Municipal do Meio Ambiente da cidade de 

Teresina. GRANDE EXPEDIENTE. Não houve orador. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor presidente, na oportunidade, deputado Severo 
Eulálio, encerrou a sessão, do que, para constar, foi redigida e digitada a 



 

presente ata pelo setor de Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada 
conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio ao 
Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de Registros 
Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


